OT1uer 0 TennonorpebneHun no npubopam YYTI 3a ceHTa6pb 2020

\BOHEeHT: 000 "KC-2 Hesckoro parioHa"
Jorosop: 31502
\apec: r. CaHkT-MeTepbypr, Wnuccensbyprckuit 17-2, TU-2 CLLO+BC

TCO: OAO "Tennocers Caukt-ITerepOypr"

rpacdwmk: 150/70

CxeMa noakntoyeHus: YeTolpéxTpybHas

rBC

'CTaHOB/MEHHbIe NPUBOpbI:

Ibiuncnutens: BKT-7 N2 215573 Mpubopsb! YYTI nosepeHb! A0 TxB = 15,8
pacxopomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. aasneHns
lopatowmit Tp.  MPOM 40 mm 22,5 KTCN-H NATBX-1
)6paTH.Tp. MP3M 40 mm 22,5 KTCn-H naTBx-1
‘p-a. BC MP3M 50 mm 36 KTCN-H NATBX-1
‘p.umpk. 'BC MP3M 32 mm 15 KTCM-H NATBX-1
“p. MoanuTku
’aCyeTHbI anropuTM;  3UMa:  NeTo:
loroBopHbie Harpy3ku, Mkan/y, Qot= QBEHT.= Qrex.not.= Qrec=
lorosopHble Harpy3ku (cp.yac), Mkan/u, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
lorosopHble Harpy3sku-(cp.yac), T/4, Got= GBeHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
DAKTUYECKME Harpy3ku: - Got .= T/cyT Grec .= 1/cyt  Qot.d.= Kan/mec  Qot.cp.d.= MKan/cyT
(OHCTaHTHble 3HadeHus: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopatowwnii Tpy6onposog MBC ObpatHblii Tpy6onposoa MBC
fata | vacel| fG3, T3, P3, V3, Q3, fG4, T4, P4, v4, Q4, V5, dT, dv Q

: % & Krc/cm M.Ky6 'kan % (e Krc/cMm M.Ky6 I'kan M.Ky6 C M.KYy6 'kan
'3.08.20 = 71,12 8,46 91,330 = 52,87 6,75 73,320 = = 18,25 18,010 2,567
'4.08.20 - 71,87 8,48 90,570 - 53,41 6,76 71,800 = = 18,46 18,770 2,621
'5.08.20 5 71,99 8,47 93,290 - 53,42 6,74 71,370 = S 18,57 21,920 2,845
'6.08.20 - 71,13 8,47 91,010 - 53,01 6,78 72,190 - - 18,12 18,820 2,594
'7.08.20 = 71,85 8,47 94,580 G 53,38 6,70 73,520 - - 18,47 21,060 2,814
'8.08.20 e 70,45 8,48 94,540 - 52,86 6,71 76,860 - - 17,59 17,680 2,546
'9.08.20 = 70,68 8,48 91,570 - 52,67 6,75 77,750 = z 18,01 13,820 2,330
10.08.20 . 71,15 8,47 95,320 = 52,80 6,74 74,500 — = 18,35 20,820 2,791
11.08.20 - 70,83 8,46 99,280 = 52,68 6,75 75,350 = = 18,15 23,930 3,001
11.09.20 = 71,50 8,47 95,940 - 52,88 6,77 74,560 - 2 18,62 21,380 2,859
)2.09.20 ~ 71,17 8,47 97,430 o 52,61 6,78 76,000 o & 18,56 21,430 2,877
)3.09.20 - 68,47 8,49 91,360 - 51,67 7;15 60,060 - = 16,80 31,300 3,089
14.09.20 & 69,82 8,46 94,880 = 54,42 6,69 63,380 - ~ 15,40 31,500 3,112
)5.09.20 - 70,04 8,46 98,590 z 54,38 6,67 62,420 = s 15,66 36,170 3,441
)6.09.20 2 70,89 8,44 97,090 - 54,98 6,63 57,560 = = 15,91 39,530 3,644
)7.09.20 = 70,57 8,46 99,210 - 54,28 6,60 67,920 5 S 16,29 31,290 3,248
)8.09.20 = 1..770,83 8,46 97,170 - 53,02 6,72 73,110 - - 17,81 24,060 2,946
19.09.20" =" 172,78 8,47 91,490 - 52,31 6,76 77,290 - - 20,47 14,200 2,563
0.09.20..c| sie 70,83 8,48 111,030 2 51,54 6,73 78,920 = S 19,29 32,110 3,721
.1.09.20 = 70,19 8,48 96,240 - 51,66 6,66 82,220 - = 18,53 14,020 2,457
.2.09.20 - " 70,00 8,47 98,960 - 51,23 6,66 82,500 - - 18,77 16,460 2,647
.3.09.20° - 70,21 8,46 104,930 & 50,96 6,67 81,710 - < 19,25 23,220 3,139
.4.09.20+ - 71,89 8,46 96,530 - 52,06 6,68 79,960 - - 19,83 16,570 2,721
5.09.20= 1 v -.70,38 8,46 99,550 o 51,88 6,68 80,650 - - 18,50 18,900 2,766
.6.09.20 - 70,25 8,47 87,310 - 50,55 7,14 62,620 - = 19,70 24,690 2,909
.7.09.20 & 70,90 8,47 99,310 = 51,55 6,77 78,490 - = 19,35 20,820 2,935
.8.09.20 = 70,89 8,48 94,890 5 51,25 6,86 76,820 - = 19,64 18,070 2,734
.9.09.20 - 71,15 8,48 97,750 = 51,34 6,88 76,540 . = 19,81 21,210 2,965
10.09.20 = 71,23 8,47 105,610 = 51,84 6,81 76,770 & = 19,39 28,840 3,472
11.09.20 = 70,81 8,32 101,160 = 52,01 6,40 81,040 - = 18,80 20,120 2,889
12.09.20 = 72,22 8,46 104,000 - 53,06 6,22 87,920 = = 19,16 16,080 2,789
‘peaHee |- - 70,91 8,46 96,836 - - 52,53 6,73 74,359]- - 18,37 22,477 2,908
1roro 0,0 3001,920 0,000 2305,120 0,000 0,00 696,800 87,24
JPUEHTUPOBOYHO A0 KOHUA Mecsiua(+) 774,689 594,870 179,819 23,264
{OppeKTMpOBKa 3a NPOoLWNbIiA Mecsiy (-) 674,341 547,011 127,330 18,208
AToro 3a ceHTa6pb 2020 : 3102,268 2352,979 749,289 92,298137
TOKa3aHNS CHETUMKOB HA MOMEHT CHSTWUS [aHHbIX:

[ata v Bpems M3, T Q3, Mkan M4, T Q4, Tkan 1) V5, M.ky6 Q,Mkan
'4.08.20 01:00 119881,240 - 77972,280 -/ 1) - [ 4276,041
13.09.20 05:00 122805,380 = 80220,280 / - // 4367,979
3pems aBapuitHbIX CUTyauUMit: 0,00 vacos
ATOrO C y4eToM CpegHeMecsiyHoOW TeMNepaTypbl XONOAHOM BOAbl txB= 15,8 = S 80,69614 lkan
3cero ¢ y4eToM HOPMaTUBHbIX NOTEPb Ha y4yacTke OT pasaena Ao y3na yyefa Z NULTIN Mkan
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